

2007年3月15日香港校長及老師們到訪沙河小學即場命題，
三年級學生即場電腦作文以電腦作文並在40分鐘內完成。
學生文章未經修改，可能會有錯別字。
深圳市沙河小學 - 生本教育學生網上園地，瀏覽網址：
<http://www.szshahe.com/shengben/index.html>

春天的公园 吳珊珊

春天的来到，让一切都变得都那么的富有生机！

它掂起脚尖，悄悄的来到了公园，那里是那么的安静，但「嗖」的一声，还是被早已等待多时的小草给察觉到了！它们一个个顽皮的钻出了绿色的小脑袋，朝春天笑呢，一大片一大片的给公园的道路铺上了绿油油、柔软舒适的「地毯」！

野花也出来凑热闹，它们成群的分散在绿色的「地毯」上，五彩缤纷，那就是精美的花纹镶嵌在上面，给美丽的公园增添了几分诗情画意。五彩缤纷的「花纹」也把地毯地毯点缀的绚丽多彩。

河边的柳树抽出了嫩绿的叶子，焕发出春天的生机勃勃，小鱼快活的游着，也为春天的到来感到兴奋。小鸟唱着动人的歌曲为春天歌唱！

「轰隆隆」那雷声是春天让人震撼的鼓声在公园回荡，「滴沥滴沥」那雨点的声音，是春天在给公园的人们演奏，那天空划过的一道利剑般的闪电：是公园的舞台灯光！

雨过晴天，太阳终于跟露珠露了面，阳光普照着大地，游人们尽情的玩耍，把那「春天的信号」——风筝放飞，各式各样的风筝在天空中翩翩起舞。

春天总是那样静悄悄，它就是一首动听的乐曲，要在公园唱响！它就是一支优美的舞蹈，来到这演出，尽情的绽放自己那动人的光彩！

春天的公园 姚嘉静

严冬已经悄然离去，春天的公园显得像一个美丽的大姑娘，在春天的微笑下，一个个小生命开始了新的生活。现在正是繁华的季节，我们换上了新衣服，来到了在那春天的阳光照耀下的公园。

春天的公园里，小草们和小花们都伸出了小小的脑袋，尽情的沐浴着春天的「阳光浴」！小鸟在树枝上唧唧喳喳，为春天谱写着一首首动人的诗歌。

啊！你看这里，多漂亮的蝴蝶呀，它们都在那里用自己最优美的舞姿来给人们展现它们自己的风采。你再看这里，这里有辛勤的蜜蜂，它们把自己的精力都放在了采蜜上面，它们要为人们酿出香浓的蜂蜜。

春天的天怎么是五颜六色的？是因为地上红红的花，绿绿的草，把春天的天印成了五颜六色的天。再加上那美丽的蝴蝶和那辛勤的蜜蜂，把那美丽的春天化成了一幅美丽而又漂亮的画。

春天是一个美丽的大姑娘，她把我们当成了一个个的音符，再用那小鸟唧唧喳喳的叫声，把春天的公园永远谱成了一首歌！

春天的公园

春姑娘悄悄地来到了大公园里，轻轻地，小草小花被唤醒了，轻轻地，春姑娘跟树木花草说了一些话，枯黄的树木被春姑娘的话声给吵醒了，它们努力的让嫩绿的嫩芽儿使劲地“钻”了出来。

春姑娘看到了嫩绿小草儿倔强的从地里，钻了出来，美丽的小花为春姑娘开放呢，她们挨挨挤挤得让春姑娘看着她们漂亮的“身材”呢。春姑娘举起魔法棒，把公园大门的木棉树，结出了一朵朵鲜艳的木棉花，漂亮臭美的木棉花，争着要和花儿们比美呢！

公园里的小朋友们，拿起了刚刚买来的风筝，奇奇怪怪的风筝，把春姑娘给逗笑了，笑容传达给了小朋友们，小朋友们咧开小嘴，笑得更欢了。

门外的柳树姑娘，甩起了自己的绿头发，风吹了过来，柳树姑娘们把风当作无色梳子，轻轻地梳起了自己漂亮的头发，柳树姑娘非常臭美，她非要穿上自己的新衣服——棕色裙子。要和春姑娘比比美呢！

在公园里，春姑娘和小朋友们玩起了捉迷藏，春姑娘使出了隐身术，让小朋友们找不到她，而她呢，却把小朋友们一个一个的找了出来，拉了过来。小朋友们都不好意思地笑了。

在公园里，春风春雨是春姑娘的好伙伴，虽然，她们有时喜欢恶作剧，但是依旧跟庄稼、花姑娘和草姑娘是好朋友呢，只见她们一个吹凉爽的春风，把小朋友们都消除了热，一个又下起了甜甜的春雨，花草树木都乐的欢了。

春姑娘们要离开了，我希望春姑娘永远留在公园里!!!

春天的公园

春天来临了，许多花草树木都盛开了。春姑娘漫步的走进了公园，唤醒了沉睡的花朵树木。

正做着香梦的花朵呢？被春姑娘亲切的叫声给叫醒了，它懒洋洋的伸了伸懒腰，打了一个哈欠，慢慢的展开了花瓣。草儿慢慢的钻出了土地。

哗哗哗！春姑娘一挥衣袖，就像一位魔法师一样，让天上降了一阵春雨来滋润大地。公园里的花草树木全部变得鲜艳鲜艳的了，公园的河流透蓝透蓝的，就像一颗明亮的蓝宝石。这里又变成了活泼可爱的公园了。

在公园里有许许多多动物都出来玩耍。松鼠在树丛间穿梭着。鸟儿在树间里叽叽喳喳的叫着。引来了许多游玩的小朋友。

公园的动物和小朋友在一起，就像是一个家庭。许多小朋友在寻找春姑娘，可是春姑娘看见他们来找它，就一路躲躲藏藏，小朋友怎么也抓不住。

在公园的一个角落里，传来了一声清脆的鸟叫声。许多小朋友都被这声鸟叫给吸引过去了，原来是一只小黄莺在痛快的歌唱。它的歌声是那么的清脆有序，就是有活泼乱跳的小猴都会停下来听它唱歌呢！过了一会，许许多多的鸟儿陆陆续续的停在树枝上，叽叽喳喳的叫着，就好像一曲曲的歌谱。

我喜欢这个美丽的公园。

春天的公园

严冬已逝，春天悄悄地来了，春天，便意味着一个生机勃勃的开始！

春天，她来了！公园的门口，正站着木棉花呢！那昂立枝头的木棉花，正迸发出青春的活力！

公园里的春天的颜色真是五彩缤纷，太阳是红灿灿的，天空是湛蓝的，树梢是嫩绿的，迎春花是娇黄的……难怪诗人爱吟咏春天，画家爱描绘春天，因为春天是世界一切美的融合，一切色彩的总会。我很奇怪，这五彩缤纷的色彩为什么会不约而同地选择春天来到大地？

小草们探出了脑袋，她们已经在地里闷了一整个冬天啦！满地都是草，真是“春风又绿江南岸”啊！野花你不让我，我不让你的争着开，五彩斑斓的野花，一朵、两朵、一丛、两丛，全连成片，看着这气势磅礴的色彩海洋，烦恼没有了！蜜蜂、蝴蝶不约而同的飞来，抢着采蜜呢！

大树们换上了崭新的衬衫，神气的站着，小鸟在枝头“唧唧喳喳”的叫着，为春天谱写着动人的诗歌。

嗯？怎么天空也是五颜六色，使人眼花缭乱？啊，原来那是孩子们放的风筝。在蓝天白云映照下，千姿百态的风筝潇洒自如地飘舞着，飞升着，多么使人心旷神怡的景象啊！春天属于孩子们，天空属于孩子们！然而他们不是同时也在努力地打扮着春天，增添着春天的色彩吗？

一阵微风吹来，给人们带来了丝丝暖意……

春天的公园 贾东尼

春天来到了公园，公园的花草树木百花齐放，花像一个个美丽的小姑娘，树木像一个个健壮的小伙子，草地像春天到来的地毯，我们踏着春天的地毯看着一个个美丽的小姑娘和一个个健壮的小伙子。

春天来了！春天来了！树木长出又嫩又细的嫩芽，天空变的湛蓝了，地变的更绿了，随着天、地，人也变的更美了。

我们的校园变的更加美丽，那火红的木棉花，那求知林又高又大的树木把新鲜的空气散发出来，那东、西教学楼把那微风送到学校，同学穿着整齐的衣服、系着鲜艳的红领巾，走进学校，一股白兰花的清香扑鼻而来，在湛蓝的天空上，燕子、大雁在自由的飞翔，我们多想象燕子、大雁一样翱翔在天空上。

在又宽又大的草坪上，那些风筝像是春仙，把山上的花草树木装扮的像一个美丽的公园，就把我们的校园当作外观，把美丽的树木当作发出新鲜空气的美观，把木棉花当作漂亮的欢迎仪式，把那求知林又高又大的树木当作一个个漂亮的许愿树！

春天是个很伟大的母亲！

春天的公园 李馨宇

春天来到了公园，小朋友在公园里放风筝，风筝在天空中自由自在的飞翔，看，那只鹰正在追小鸟吃呢，那只小鸟连忙飞走，再看看那边的风筝，那只老鹰正在捉小鸟呢。

突然，一只鸟飞来了，那只鸟正在追另一只鸟，其中，有一只是真的，有一个小朋友，故意将绳子拉下来，那只小鸟也跟着下来，那个小朋友马上捉住那只鸟，原来，他想用风筝来引诱小鸟。

突然，起了一阵凉风，风筝东歪西倒，凉风过去了，风筝又飞起来了，它们正在比谁的风筝飞的高呢。

天空突然飞过一群大雁，他们排成了「人」字形，小朋友一直盯着大雁，风筝都一个个掉下来了，大雁飞走了，小朋友们又玩起了风筝，风筝东飞飞西飞飞，小朋友们都累了，他们拿着风筝到大树旁休息去了。

有些小朋友用自己见到的木棍写字，有一些小朋友把足球拿来踢，他们玩的真开心。

大树上的小鸟在睡觉，却被小朋友们玩的声音吵醒了，他们飞出家门，看见小朋友们在玩耍，他们也玩了起来。

玩着玩着，小鸟们都累了，他们又回去睡觉了。

春天要走了，可是她还想在呆一会儿，她想着想着决定在玩半小时再回去。

突然，小草探出头来，就像刚刚醒过来的一头猪，他们一碰的一声，整个身体都出来了，接着一个个出来了。

看那边的树木郁郁葱葱，有些树大大的，有的小小的，有的像巨人一样，庞大的身体真大呀！

那里有杨树、柳树、榕树等等，他们的身体大大的，好像肥胖胖的猪，他们的叶子绿绿的就像绿色的海洋。

看看那边的湖，人们正在喂鱼，有些鱼是红的、黄的、绿的、红和黄还有黑白相间的鱼等等漂亮的……

春天要走了，因为，已经半个小时了，小朋友们多么喜欢春天在玩一会儿，可是，春天的时间已经到了，小朋友们下次才能见面，他们多么盼望春天快快来临啊。

春天的公园 张郭静

春姑娘在公园洒下了生命的种子，公园里的小花和小草从梦中醒来。青蛙走出冬天的卧室，与朋友们谈论洞天作的好梦。燕子从北方飞回南方，为那些在公园里睡大觉的动物报信。

花儿们尽显开放，大家打扮得漂漂亮亮的。它们正在争论谁当花后。

春雨姑娘把圣水洒进公园里，小草、小花毫不客气地喝起来。公园里鸟语花香、百花齐放。

大家奏起春天的音乐，雷伯伯敲起打鼓。小河弹着提琴，春雨姑娘过来帮忙。公园里的小草和小花跳起舞来，大树在一旁鼓掌。

小朋友们来到公园，拿着过年的压岁钱去买风筝。有一些小朋友不会放风筝，一不小心风筝就跑到树上休息，逗得春姑娘笑起来。

天上飞着许许多多的风筝，有蝴蝶、蜈蚣等等。春风姑娘让小朋友的风筝飞得很高很高，有时候还把风筝吹断了线。

春姑娘还和小朋友们玩抓迷藏呢！春姑娘一会躲在这一会躲在那。

我爱公园，我更爱春天。